11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 21:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2010 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187556/answer/187557




3akJIoueHre: aCTeHOTepaT0300CIIepMHUsi, BUCKO3unaTus. [1o ogHoii cmepMorpaMMe OKOHYATEeTbHBIX
BBIBOJIOB HE [I€JIal0T, T03TOMY CJIEAYET BHITOTHUTH UCCIIEJOBaHUE TOBTOPHO (KAaK MUHUMYM - 4epes3 2
- 3 Hememnu IJIsl UCKITIoYeHus omubKy mabopaTopuu). Eciu u3MeHeHUsT COXPAHSTCS, TO HEOOXOMMMBI
O0CMOTp ¥ 006CIefoBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS TPUYUHE U3MEHEHUN 1 mombopa JIeYeHusI.



